
 ATA DA REUNIÃO DO COMITÊ EXECUTIVO DA SAÚDE DO ESTADO DO CEARÁ REALIZADA
NO DIA 25.01.2019

DATA: 25 DE JANEIRO DE 2019

LOCAL: ESCOLA SUPERIOR DA MAGISTRATURA DO CEARÁ- ESMEC

PAUTA PRINCIPAL: 

• ELABORAÇÃO DE ENUNCIADOS PARA A III JORNADA DE DIREITO DA SAÚDE.

PAUTA SECUNDÁRIA: 

• APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA DIA 14/12/2018

Iniciados os trabalhos, o Secretário-Executivo do Comitê repassou as deliberações da última
reunião do Comitê, com a leitura da ata da reunião realizada dia 14 de dezembro de 2018, a
qual foi devidamente aprovada pelo colegiado.  Em continuidade aos trabalhos, foi dada a
palavra a Dra. Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Coordenadora do Comitê, a qual distribuiu os
enunciados das jornadas  de Direito e Saúde e dividiu os membros presentes em quatro
equipes. Sendo três equipes de Saúde Pública e uma equipe de Saúde Suplementar, que
durante a reunião foram estudando e discutindo os enunciados para propor alteração ou
sugestão de novos enunciados. Por fim, foi decidido que na próxima reunião os membros
irão apresentar as sugestões dos enunciados.

Deliberações do Comitê:

1. Ficou acordado que a próxima reunião será no dia 15 de fevereiro de 2019 ,  reunião
exclusiva para apresentação dos enunciados para a III Jornada de Direto e Saúde.

Nada  mais  havendo  a  tratar,  a  Dra.  Antônia  Dilce  Rodrigues  Feijão,  Coordenadora do
referido Comitê, agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião, da qual
eu,___________ Manuel Yury Trindade, Secretário Executivo do Comitê, lavrei a presente
ata.

Fortaleza/CE, 25 de janeiro de 2019.

Antônia Dilce Rodrigues Feijão, Juíza de Direito, coordenadora do Comitê - TJCE

Ana Claudia Uchoa de Albuquerque Carneiro, Promotora de Justiça  (MPE, Suplente)

Rodrigo de Luna Lima, Visitante, MPE
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Pedro Henrique Martins, Rep do Conselho Regional de Farmácia (CRF, Titular)

Veruska Queiroz de Castro,Assistente, Suplente da Secretaria de Saúde do Município de
Fortaleza- SMS

Camila de Sousa Barbosa, Rep. da Secretaria de Saúde do Estado do Ceará - SESA

Renato Evando Moreira Filho, Rep. do Conselho Regional de Medicina do Ceará

Ricardo Lotif  Araújo,  Rep.  do  Conselho Regional  de  Fisioterapia  e  Terapia  Ocupacional
(CREFITO 6ª região, Titular)

Achernar Sena de Souza,  Advogada,  rep. das Operadoras de Planos de Saúde (UNIMED
CEARÁ)

Nelcilene dos Santos Silva, Rep. do Conselho Regional de Nutricionistas (CREFITO, Titular)

Gerson Sanfort Vieira Lima, Rep. Usuários do Sistema Suplementar de Saúde

Igor Macedo Facó, Advogado, Rep. das Operadoras de Planos de Saúde (HAPVIDA)

Gerusa Nunes de Sousa,  Advogada,  rep das  Operadoras  de Planos de Saúde(  UNIMED
FORTALEZA)

Cristiano Rabelo Leitão, Juiz de Direito da 37ª Vara Civel

Francisco Chagas Barreto Alves, Juiz de Direito da 2ª Vara de Fazenda Pública

Francisco Eduardo Fontenele Batista, Juiz de Direito da 9ª Vara de Fazenda Pública

Paulo de Tarso Pires Nogueira,Juiz de Direito da 6ª Vara de Fazenda Pública

Marcelo Durval Sobral Feitosa,Juiz de Direito da 3ª Vara da Comarca de Tauá

Sheila Florêncio Alves Falconeri, Defensora Pública Estadual - DPE

Marilia Braga de Olinda, Defensora Pública Estadual - DPE

Aline Veras Leite Mota, Rep. da Universidade de Fortaleza- UNIFOR

Carla Marineli Saraiva do Amaral, Rep. da Universidade de Fortaleza- UNIFOR

Zirtiane Naily de L. Alencar, Visitante, Assistente da 15ª Vara de Fazenda Pública

Karina Lima Pimenta, Visitante, Estagiária da 15ª Vara de Fazenda Pública

Rafaella de Paiva, Visitante, Estagiária da 15ª Vara de Fazenda Pública

Manuel Yury Trindade,Secretário Executivo do Comitê e Funcionário do TJCE para o NAT-
JUS/CE 
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